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[bookmark: _Hlk151036130]2. Обґрунтування необхідності прийняття Програми
 Враховуючи особливу важливість завдань цивільного захисту, пов'язаних із захистом життя та збереження здоров'я дітей в умовах воєнного стану та для забезпечення якісного освітнього процесу(очної форми навчання). Та беручи до уваги, що в мікрорайоні розташування будівлі закладу протирадіаційного укриття немає.
Проектом, «Будівництво споруди  цивільного захисту(укриття) на 150 осіб для закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу №4 «Пролісок» Яготинської міської ради за адресою: Київська область, Бориспільський район, м.Яготин, вул.Незалежності, 30-А» враховано всі потреби для безпечної експлуатації укриття.
Після будівництва об’єкт залишиться у комунальній власності, використовуватиметься за цільовим призначенням протягом не менше 20 років та утримуватиметься за кошти місцевого бюджету.

[bookmark: _Hlk151036154]3. Мета Програми 
Реалізація проекту спрямована на здобувачів дошкільної освіти закладу дошкільної освіти(ясла-садок) комбінованого типу №4 «Пролісок» Яготинської міської ради, які можуть навчатися за очною формою в закладі та для яких можна  організувати одночасне укриття в об’єкті, у разі виникнення надзвичайної ситуації. 
Метою Програми на місцевому рівні є забезпечення спорудою цивільного захисту(укриття), підтримка місцевої соціальної інфраструктури, дотримання належних умов у Закладі для здобувачів освіти, працівників та внутрішньо переміщених осіб.
З Державного бюджету України на 2024 рік надається субвенція місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах  освіти. Обов’язковою умовою фінансування за рахунок субвенції є попереднє спрямування коштів місцевих бюджетів за цільовим призначенням у частині співфінансування.
Яготинська міська рада зобов’язується проводити фінансування по проекту «Будівництво споруди  цивільного захисту(укриття) на 150 осіб для закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу №4 «Пролісок» Яготинської міської ради за адресою: Київська область, Бориспільський район, м.Яготин, вул.Незалежності, 30-А»  

4. Очікувані результати виконання Програми
Безпека навчальних закладів – нагальна проблема, що постає сьогодні перед місцевою владою, відділом освіти, адміністрацією освітнього закладу та, власне, самими батьками  дітей.
Цим поняттям позначають комплекс робіт з будівництва споруди цивільного захисту(укриття), мета якого полягає в забезпеченні достатньої безпеки та комфорту.  Будівництво споруди цивільного захисту (укриття) дозволяє підвищити безпечність повсякденного перебування для дітей та  персоналу  в умовах воєнного стану.

[bookmark: _Hlk151036213]5.Заходи з інформування жителів Яготинської міської територіальної громади про Програму.
В рамках реалізації даної Програми проводиться інформаційна кампанія на офіційному веб-сайті Яготинської міської ради  та  закладу дошкільної освіти(ясла-садок) комбінованого типу №4 «Пролісок» Яготинської міської ради .



[bookmark: _Hlk151036252]6. Фінансово-економічне забезпечення Програми
Реалізація Програми здійснюється у межах видатків, передбачених Яготинською міською радою.
Розпорядник субвенції за місцевим бюджетом забезпечує співфінансування проекту за рахунок коштів місцевого бюджету.


Секретар Яготинської міської ради                                   Володимир ГОНЧАР
